
  

 

 

 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

 

v listopadu jsme úspěšně zahájili 12. ročník projektu STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ, zorganizovali  

7. Vánoční charitativní aukci DEJME DĚTEM ŠANCI a prezentovali jsme se se stánkem DDŠ na třech 

vánočních akcích. Mnohým z vás i do dětských domovů jsme rozeslali adventní kalendáře a díky darům 

od partnerů máme pro děti z dětských domovů připravené stavebnice LEGO, zimní oblečení Columbia 

a kosmetiku YVES ROCHER.  

Děkujeme všem Ježíškům, kteří se již zapojili  

do projektu www.STROMSPLNENYCHPRANI.cz. 

Díky vaší štědrosti zbývá splnit v online verzi projektu 

pouze 68 z celkových 1 714 přání. V Obchodním 

centru Novo Plaza v Praze máme již 809 splněných 

přání, ale na svůj vysněný dárek stále čeká 113 dětí. Ježíškovi pomocníky tam najdete každý den  

od 11:00 do 19:00 hodin a stále je z čeho vybírat. Pomozte nám, prosím, i letos splnit přání všem 

dětem, které dopis Ježíškovi poslaly. Děkujeme! 

Úžasných 1 094 000 Kč poputuje na podporu projektů 

pro dívky a kluky z dětských domovů díky tradiční 

Vánoční charitativní aukci DEJME DĚTEM ŠANCI. 

Letos poprvé se aukce konala v nádherných 

prostorách Obecního domu v Praze, a to v pondělí 

27. 11. Děkujeme mockrát všem, kdo nás podpořili,  

a společně nám tak pomohli ke krásnému finančnímu 

výtěžku, díky němuž můžeme pomáhat "našim dětem“. Hlavním partnerem aukce byla jako každý rok 

Karla Ašerová a společnosti Elite Medical a Elite Voyage, které zastupuje. Více informací najdete  

na webových stránkách.   

 

 

 

 

Společně plníme 2 636 

vánočních přání dětí z DD 

 

 

 

 

7. vánoční aukce DDŠ 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
Listopad 2023 

file:///C:/Users/HP/OneDrive/Plocha/www.STROMSPLNENYCHPRANI.cz
https://www.dejmedetemsanci.cz/1/all/2511/7-vanocni-charitativni-aukce-dejme-detem-sanci.html


  

 

 

 

Letošní zájem o charitativní adventní kalendáře DEJME DĚTEM ŠANCI byl 

opravdu veliký, což nás velice těší, ale mrzí nás, že se nedostalo na všechny 

zájemce. Na příští rok už máme poznačeno objednat jich více. :-) 

Odpočítávat dny do příchodu Ježíška s adventním kalendářem DDŠ bude 

díky vám, kteří jste využili akce 1+1, i 545 dětí v dětských domovech.  

 

Víte, že si můžete dobročinné 

dary odečíst z daní?  

Podpořte s námi na cestě  

do samostatného života holky 

a kluky, kteří mají svoji 

startovní pozici do dospělého života velmi ztíženou. Přesto 

mají velikou chuť postavit se na vlastní nohy a neselhat. 

Pomozte jim spolu s námi. Na stránkách 

www.DEJMEDETEMSANCI.cz  si můžete vybrat projekt, 

který je vám nejbližší, nebo zaslat příspěvek v libovolné výši na hlavní účet organizace  

č. 6072121001/5500 či využít přiložený QR kód. Darovací smlouvu pro Vás velmi rádi vystavíme. 

Děkujeme!   

 

Velkou část podpory „našich 

dětí“ představují materiální 

dary. Společnost Columbia 

dětem opět věnovala zimní oblečení, díky podpoře YVES ROCHER budou mít v dětských domovech 

krásně voňavé koupání a menší děti se mohou těšit na LEGO. 

 

Příležitost prezentovat se se stánkem DDŠ jsme měli během 

listopadu hned třikrát – dvakrát na Vánočních jarmarcích, 

které pořádala společnost CPI a tradičně také na Úřadu MČ 

Praha 13. Děkujeme každému, kdo si u našeho stánku něco 

zakoupil, a také našim skvělým partnerům, díky nimž jsme 

měli pro návštěvníky přichystané občerstvení a výbornou 

kávu – COFFEE EXPERTS, Káva & Pečivo a pekárna  

  La Lorraine. 

 
Klidné adventní dny vám přeje za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI 

Kateřina Hrubá  

Sladké odpočítávání dnů do Vánoc s DDŠ   

Udělejte na konci roku dobrý skutek    

Vánoční jarmarky CPI a MČ Praha 13 

Voňavá kosmetika, zimní oblečení a hračky 

http://www.dejmedetemsanci.cz/

